

行陣逗樂玩吃喝 —— 校慶園遊會

傳播所85級 侯正琪

四月十三日，原本寧靜的交大校園一早就擠滿了熙熙攘攘的人群，三五成群或興高采烈或若有所思地漫步在校園間。原來當天是交大一百零一年的校慶大典，浩然圖書廣場前一早就擺滿攤位，一場園遊會正熱熱鬧鬧地展開。

今年校慶園遊會共有六十餘個攤位，由各社團或各地校友會主辦，另外還有一些外來的小吃攤，沿著廣場擺放成口字型。這些攤位各有特色，吸引不少人群駐足其間，尤其是販賣燒烤、黑輪、潤餅、冰淇淋的攤子前，更是擠滿一群又一群的小朋友。有的攤位生意好到要大排長龍，小朋友可要經過一番等待才能吃到美味的食物。

學生的社團攤位或各地校友會攤位也不讓這些小吃攤專美於前，各個社團或作社團簡介或作當地美食展，把整個會場點綴的好不熱鬧。鐵道社不但展覽了火車模型、各地車站火車介紹，更引人注意的是放在桌面上那張全開的火車時刻表，密密麻麻的線路及到站時間車次號碼寫滿整張圖，令人嘆為觀止。吉他社推出流行點唱機的點歌活動，只見那深情帥哥與觀眾做面對面的接觸，唱出款款情歌。原理社則推出社團簡介，並在會場上宣揚創設理念：討論人生道理、生活原理，成為整個會場的另一股清流。各地校友會的攤位則推出當地名產或介紹風土人情，花蓮校友會介紹境內有名的太魯閣國家公園、花蓮市區的遊覽名勝，並有花蓮薯、花蓮石的展示；以蜜餞著名的宜蘭蘭友會則少不了蜜餞的介紹，並有鴨賞、牛舌餅等名產；南友會則是推出最令人難忘的台南棺材板；僑聯的攤位推出緬甸、馬來西亞、港澳等各地美食，不論是椰果凍、馬豆糕、拉茶(THE TARIK)或馬式沙拉(ROIAK)都吸引了大批人潮，現場並有同學解說製作過程，煞是有趣。

整個園遊會從上午十時到下午四時圓滿閉幕，遊玩的人潮在經過一天的嬉戲吃喝後逐漸散去，替這次的校慶園遊會做了一個完美的句點。期待明年此時浩然廣場也是同樣熱鬧，同樣溫馨。